

海星 高速度双头钻孔植毛一体 加工生产全自动制刷机

产品名称	海星 高速度双头钻孔植毛一体 加工生产全自动制刷机
公司名称	扬州市海星数控制刷设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:海星 型号:GS135 产品用途:制刷
公司地址	扬州市广陵产业园董庄路16号
联系电话	87279835 13905273886

产品详情

品牌	海星	型号	GS135
产品用途	制刷	电动机功率	4 (KW)
外形尺寸	2320*1920*2220 (mm)	类别	制刷机

产品图片：

产品介绍：

型号：gs135扁is型h/y0.ht

技术特点：要产o许e更l器d供c

- 1、 配有3个钻孔头和2个植毛头来生产各种刷子，适用范围广，高加工速度，高产量；；wogo/毛e可on.
- 2、 通过搭配不同的平台可以生产不同类型不同刷毛角度的刷子和扫把；/条0s表n专v具机工
- 3、 配个3个高速钻头，规格从 c 3.0- c 8.0，植毛头规格从 c 3.0- c 8.0，可选配；hco钻9.tiree
- 4、 植毛方式：马钉或扁丝.:0时i, d术3毛8
- 5、 可选用的平台类型有：i资e扬统o设配钻植械

可生产斜度/垂直刷毛角度的平台；(c行p2人m丝台eo

可生产球形马桶刷和半球形洗碟刷的平台；, rm：围pgmp方s

6、 人机触摸屏控制系统，中、英文显示，操作灵活方便；可0营eac配hesa

7、 允许存款1000个程序，编一个新的程序也十分简单制计¢丝o0hi片机械

8、 机器上的针、毛刀及所有零部件均为标准化设计，更换及维修更方便。：种功械.h:l0r：

9、 我们的机器可生产一种或两种颜色的毛刷，并且可以单独钻孔或者植毛。ti设刷mo、gsroi

e:子器集度s：：hi

技术参数g2制shneg形n工

1、 植毛速度：最高可达900孔/分钟注gt个十:或ahi部

2、 最大刷丝长度：200mmtlh时额b:b个02

3、 植毛孔径：2.5mm-8.0mmn0产s9主制公驱xs

4、 机器尺寸：2.32m*1.92m*2.22m（长*宽*高）裁品-a成类制2st1

5、 机器功率：4kwaa及1esy度0co

6、 驱动马达：伺服马达drr生：eeer洗先

7、 电源输入：3相380v ac系研：7he*高或介户

wf公.:sdn一时平

model: gs135aam王工ofn点I系

technical characteristics:ede8nt海t来ci

one:bored with three drilling head and two tufting head, high-speed processing, high-volume, cost-effectiveo1ss,d产9加/（

two:this machine can produce many different kinds of brushes or brooms which have different filling angles, by changing specific platformti洽、gn床及fii

three: bored with three high speed drilling head: hole diameter from ¢ 3.0mm up to ¢ 8.0mm, and tufting tools from min. ¢ 3.0mm up to ¢ 8.0mm.o主a高：h,装ti设u

four:hair by: round nails or flat nailsi6hnl ¢ 有：4要4

five: three types of platform can be chosen as follows:8i特c机话o标单9a

platform for radial,parallel and radial/parallel tufted brusheshns各,；用n/机i

platform for bowl brushes and semi-spherical brushes(such as toilet brushes and “ swedish style ” dish-washing brushes)

platform for rollers and hair brushes。

six: plc and touch panel control system of man-machine, chinese and english display, simple to understand.

seven : allow to save as 1000 procedure and easy for the creation of new models:

eight : wearing parts and spare parts are standardized designs to reduce hair mechanic technology dependence

nine : our machine can produce either one colour or two colour brush, and also drill or tuft separately

ul 司 , 9 地 中 w 产 i 备

technical parameters : nf, nrzs3or

one: maximum production speed: up to 900 holes/minute

two: the maximum filament length: 200mm

three : dia. of tufting holes: ϕ 2.5mm- ϕ 8.0mm

four: machine size : 2320mm*1920mm*2220mm

five: power consumption : 4000w

six : driving motor ; ac servo motore

seven : power supply: three-phase 380v

海星主营产品：制刷机、植毛机、钻孔植毛一体机

其它产品图片：

公司介绍：

本公司是生产制刷机械的专业厂家，主要产品有2~5轴的电脑数控钻孔机、植毛机以及相关的配套设备，还可根据客户的要求订做各种装夹具。本公司的设备具有加工速度快，机器运转平稳的特点，是广大制

刷专业厂家的首先产品。 本公司同时承接各种难度较大的刷制品加工业务。

主营产品或服务	植毛机;马钉机;钻孔机;加工刷制 品;裁毛机;平毛机;制刷机械;制刷 设备;电脑植毛机;制刷机;	主营行业	机床 其他行业专用设备 工控系统及装备 塑料机械 橡胶机械 刷
经营模式	生产加工	是否提供加工/定制服务	是否提供加工/定制服务
员工人数	51 - 100 人	研发部门人数	5 - 10 人
厂房面积	2000 平方米	主要市场	全国
月产量	20 台	年营业额	人民币 301 万元/年 - 500 万元/年
品牌名称	海星制刷机械 a : wbw. , 5e 产相	质量控制	内部 du ph 中 h 维 en h 质
注册资本	人民币 50 万	公司成立时间	2008-10-31 年
公司注册地	中国 江苏 扬州	企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
法定代表人	王勇	工商注册信息	已通过认证
证书及荣誉	0 项 c . i 入 t p u 机 d 植 w	买家评价数	0 条
资信参考人	0 个 i 业 t t r 斜 f 4 机 化 司	公司主页	http://www.hxsj.cnhttp://www.hxz sjx.comhttp://hxsj.cn.alibaba.com

定 h h n r 机 ; 限 l l

联系方式 : e 3 工 o 毛 台 t e 星 b 生

联系人 : 王勇 先生 g x w . r 电 . . p t 植

电话 : 86 0514 87279835 荣 头 设 械 c l w 机 - a h

移动电话 : 13905273886 u 也 e 产 扁 配 1 b e h f

传真 : 86 0514 87499755 m e n 0 d p ; 积 e o .

地址 : 中国 江苏 扬州市 扬州 杭集 工业园区 海星制刷机械 厂 国 h 主 书 . t 直 及 o / s

邮编 : 225111 p s f o n 类 角 业 i s n

公司主页 : http://www.hxsj.cnhttp://www.hxsjx.comhttp://hxsjx.cn.alibaba.com 买 术 3 e 8 要 p n . o

u 植 l . 马 u 毛 : s b r

欢迎洽谈合作 ! 5 c 0 刷 e 配 e 脑 o h e